



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und  
Umwelt

13. Februar 2024

**Sitzung des Stadtrates am 28.02.2024**

**Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU-Fraktion) zur Baumaßnahme in der  
Ludwig-Wucherer-Straße**

**Vorlagen Nummer: VII/2024/06822**

**TOP: 13.5**

**Antwort der Verwaltung:**

**1. Wer hat das Aufstellen derart vieler Schilder veranlasst?**

Die bauzeitliche Verkehrsführung mit Berücksichtigung der verfahrenstechnischen Besonderheiten der verschiedenen Gewerke wurde verkehrsbehördlich angeordnet.

**2. Welche Kosten sind der Stadt hierfür (unnötig) entstanden?**

Die Kosten sind Bestandteil der ausgeschriebenen Bauleistungen und werden als solche nach Aufmaß abgerechnet.

René Rebenstorf  
Beigeordneter